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Απαντήσεις  Φυσική  Κατεύθυνσης  2010 
 
 

ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    ΑΑΑΑ        

    

Α1. →β  Α2.→γ Α3→β Α4.→γ. 

Α5. α.→  Λ          β. →  Λ          γ. →  Σ             δ. →  Λ              ε. →  Σ 

    

    

ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    ΒΒΒΒ    
    

    

Β.1. α. Αρχικά: 1 2 (1)Γ −Γ = Νλ  

Τελικά: 1 2 ΄Γ −Γ = Ν ⋅λ  όµως: f΄ 2f=  έτσι: 
f

f́΄ f ΄ 2 f f 2 ΄
f́΄

υ = λ 
⇒ λ = λ ⇒ λ ⋅ = λ ⋅ ⇒ λ = λ

υ = λ 
. 

Άρα από (1) 1 2 1 2 1 22 ΄ 2 ΄→Γ −Γ = Ν ⋅λ⇒ Γ −Γ = Ν ⋅ λ ⇒ Γ −Γ = Νλ  ακέραιο πολλαπλάσιο του  

΄λ , οπότε ταλαντώνεται µε πλάτος 2Α  

 

Β.2. α.  
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Β.3. β.  
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ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    ΓΓΓΓ
    

 

 

 
 

ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    ∆∆∆∆    
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